

Associação Academica do Visilhato Politecirco de Sentad

## **CONVOCATÓRIA**

## Assembleia Geral Ordinária

Nos termos do disposto no artigo 27.º dos Estatutos da Associação Académica do Instituto Politécnico de Setúbal, a Mesa da Assembleia Geral da Associação Académica do Instituto Politécnico de Setúbal vem por este meio convocar todos os estudantes do Instituto Politécnico de Setúbal para a 19ª Assembleia Geral Ordinária da AAIPS, a realizar no próximo dia 04 de janeiro de 2018, pelas 18 horas e 00 minutos, no Auditório da Escola Superior de Tecnologia do Barreiro do Instituto Politécnico de Setúbal e com a seguinte ordem de Associação Académica do Instituto Politécnico de Setúbal e com a seguinte ordem de Instituto Politécnico de Instituto P

- 1. Aprovação da ata da Assembleia Geral anterior;
- 2. Informações;
- 3. Apresentação e votação do Plano de Atividades e Orçamento da AAIPS 2018;
- 4. Regulamento Eleitoral dos Núcleos de Curso da AAIPS Mandato 2018;
- 5. Regulamentos internos da AAIPS;
- 6. Outros Assuntos.

P'la AAIPS,

O Presidente de Mesa da Asembleia Gera da AAIPS

(Bruno César Abambres Fragueiro)

E-mail: mag.aaips@ips.pt

Contacto: 265 790 130

NIPC: 510 244 670